

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA E INTERIOR

*Corrección de errores de la Resolución de 10 de abril de 2019, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se convoca el proceso selectivo de promoción interna para ingreso en el Cuerpo Superior Facultativo, opción Ciencias del Medio Natural y Calidad Ambiental de la Administración General de la Junta de Andalucía (BOJA núm. 74, de 17.4.2019).*

Advertido error en la Resolución de 10 de abril de 2019, de la Secretaría General para la Administración Pública, por la que se convoca proceso selectivo de promoción interna para ingreso en el Cuerpo Superior Facultativo, opción Ciencias del Medio Natural y Calidad Ambiental de la Administración General de la Junta de Andalucía (BOJA núm. 74, de 17.4.2019), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que a continuación se exponen:

- En la página 66, en el Anexo II, Comisión de selección, en la designación de las personas vocales.

Donde dice: «Don Antonio Sanz Matencio»

Debe decir: «Don Antonino Sanz Matencio»

- En la página 66, en el Anexo II, Comisión de selección, en la designación de las personas vocales suplentes.

Donde dice: «Doña Milagros Pérez Villaba»

Debe decir: «Doña Milagros Pérez Villalba»